NW3SMEPEHUE
PACCTOAHUN



Oona namepeHunsi oTpesKoB

CmaHOapmHou MexX0yHapoOHOU eOuHuUUeU UMepeHuUs
MPUHSAM

METP

1 MeTp = 4acTu 3eMHOro

40 000 000
MePpUanNana




MexxayHapoaHoe 610po Mep 1 BECOB
(PpaHUmA)

N ot on StarnoH




1 MeTp= ? CaHTUMETPOB
1 CAHTUMETP = ? I MUITTUMETPOB

1 KATOMETP = ? METPOB
1 geunmmeTp = ? CaHTUMETPOB

1 A0MM = 5 - CaHTMMETpa



* [1pn n3amepeHnn HeOOMbLLNX PACCTOAHUN
(Mexay Todkamu B TeTpagm) yoobHee
MCNOJNb30BaTb?

* PaccTtosHmne mexay npeamMmeTtamin B
KOMHaTe?

» PacctoaHne mexay HaceneHHbIMU
NyHKTamMmn (ropogamu)?



B Mope paccTtoaHue?

Mopckaa muns
1 Mmuna = 1,852 Km



B mope rnybuHa?

Nbe
1 fnbe = 5,556 KM



PaccTtoaHue mexay nnaHeTamm?

CBeTtoBOM roa
[TyTb, KOTOPbLIN MPOXOAUT CBET B Te4YEHUE OQHOIO
roga



PaccTtoaHue mexay nnaHeTamm?
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CBeTtoBOM roa
[TyTb, KOTOPbIN NPOXOANT CBET B TEYEHNE OOHOrO roga
CkopocTb cBeTa = 300 000 KMm/C
B rogy 365 aHen = 8 760 YacoB = 525 600 MMHYT = 31 536 000

CEeKyHA

1 ceBeToBou rog = 300 000 * 31 536 000 =9 460 800 000 000 KM
(9 TPMNNMOHOB 460 munnuapaoB 800 MUITJNIMOHOB
KUIIOMeTpoOB)



N3MEPEHUE
PACCTOAHUMN B
CTAPUHY
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MHCTPYMEHTbI ANnga usMmepeHund
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NTMHENK JInHenka

a 3aKkpounLimka



MHCTPYMEHTbI ANnga usMmepeHund

JlnHenka
penclunHa CaHTumeTpoBas
neHTa



MHCTpYMEHTbI AN nsMmepeHus
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|/|HCprMeHTI:>I Ona namepeHuns
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MacwTtabHas

| MunnumeTposas
ANnHenka

Puc. 223. [Monp3ysAcCh UEMIYNOWAHLIM KPYTOM H TPEYrOMHHHKOM HIH NuHelKoi,
BBl MOXETe HAHECTH Uedb Ha Kapiy
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